

ERRATA EM:

Radiologia Brasileira jan/fev 2011, volume 44, número 1, página III (Sumário – linha 3) e página V (Editorial – linha dos autores: onde se lê **Wagner Lared**, leia-se **Wagner Iared**).